

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент» кафедри менеджменту
Білоцерківського національного аграрного університету
на 2024-2025 н. р.

Метою ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Білоцерківському національному аграрному університеті, є «підготовка висококваліфікованих, екологічно компетентних, конкурентоспроможних фахівців-менеджерів, які здатні вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління підприємствами, організаціями та їх підрозділами, зокрема в сфері аграрного виробництва, забезпечити їх сталий (збалансований) розвиток в мінливих умовах бізнес-середовища та екологічних викликів».

Ознайомлення зі змістом освітньої програми дозволяє зробити висновок про те, що програма дає можливість студентам набути як професійних, так і соціальних навичок. Дисципліни освітньої програми забезпечують отримання знань з управління підприємствами та організаціями, а також комунікативних та лідерських навичок, критичного мислення, вміння швидко та адекватно оцінювати ситуації, які складаються та постійно змінюються в сучасних умовах невизначеності, вміння протидіяти стресу та адаптуватись до змін зовнішнього середовища.

Важливими для формування компетентностей майбутніх менеджерів є практики (навчальні, виробнича та переддипломна), які студенти неодноразово проходили в ТОВ «Агрохолдінг Сквир», досліджуючи та аналізуючи проблемні питання, шукаючи шляхи їх вирішення.

Розробники програми постійно спілкуються з роботодавцями, намагаючись врахувати всі рекомендації та побажання. Як голова екзаменаційної комісії, мав змогу долучитися до удосконалення методичного забезпечення освітньої програми, зокрема «Методичних рекомендацій до написання та захисту кваліфікаційної роботи для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» різних форм навчання», запропонувавши теми бакалаврських робіт, які є цікавими та актуальними для аграрних підприємств.

Таким чином, освітня програма здатна підготувати фахівців, які відповідають потребам регіонального ринку праці.

Директор ТОВ «АГРОХОЛДІНГ СКВИРА»



Віталій КОЗАК